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Um pequeno carro guiado por controle remoto possui massa de 1,60 kg e é ~ ~ r
colocado numa pista circular vertical de abertura 120° e de raio igual a 2,00 - :
m. O carro parte do repouso da posicdo A e € submetido a uma aceleragdo s ! k:
tangencial constante de 2,00 m/s” enquanto se move na pista. ',

(a) [0,7] Calcular o0 médulo da aceleragdo ao passar pela posi¢do B, posi¢ido 5
mais baixa da trajetoria.
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(b) [0,6] Calcular a for¢a normal que a pista faz sobre o carrinho na posi¢do B
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(¢) [0,6] Calcular em C a velocidade do carro no momento em que perde contato com a pista.
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(d) [0, 6] Qual ¢é a forga resultante atuando sobre o carro na posigdo B?
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